

Maci csoport



Óvodapedagógus(ok): Regős Livia (Livi néni)

Urbán Mónika (Mónika néni)

Dajka: Hollóné Kusnyár Terézia (Terike néni)

Csoportunkba 24 nagycsoportos korú kisgyermek jár, nemek arányát tekintve 10 lány és 14 fiú. Ebben a nevelési évben átalakult a csoport összetétele előző év végén 11 gyermekünk iskolába ment, helyüket új gyermekek foglalták el, 6 kisgyermek a másik csoportból került hozzánk, míg 5 kisgyermek másik óvodából érkezett. Több kiemelt figyelmet igénylő gyermekünk van – ebből 3 fő sajátos nevelési igényű -, így idén pedagógiai asszisztens is segíti a délelőtti munkát a csoportban. A gyerekek hamar elfogadták a csoportban történt személyi változásokat, szeretik, elfogadják és segítik egymást. Elfogadóak vagyunk a nehezebben fejlődő gyermekekkel, minden gyermeket saját magához mért fejlődési szintje alapján biztatunk, dicsérünk.

Csoportunk színe a kék és a drapp. A csoport jól felszerelt játékkal, változatos játéklehetőségeket tudunk kínálni a gyermekek számára a nap folyamán, megfelelő időt biztosítunk a szabad játékra illetve a szabad levegőn való tartózkodásra. Heti egy alkalommal, csütörtök délelőttönként, külsős hitoktatónk Bagyánszki Györgyi jóvoltából Bibliai történetekkel, evangélikus gyermekdalokkal, imákkal ismerkedünk. Igyekszünk a keresztény értékrend alapján kellemes, esztétikus, családi légkörben nevelni a gyermekeket. Olyanok vagyunk, mint egy nagy olasz család. Kicsit hangosak, de egymásra figyelők, toleránsak, szeretetteljesek.

Gyermekeink mindenre fogékonyak, nyitottak egymás és a felnőttek felé is. Szívesen játszanak társaikkal, senkit nem közösítenek ki. Nagyon szeretnek énekelni –sokszor játék közben is dúdolnak, énekelnek-, szeretik a mozgással kísért verseket, mondókákat. A játéktevékenységek során leginkább legózni, gyöngyöt fűzni szeretnek, szívesen rajzolnak, vágnak, nemtől függetlenül sokat játszanak a babakonyhában, emellett egyre gyakrabban kerülnek elő a társasjátékok és kártyák is.

Elmondhatjuk, hogy gyermekeink szeretnek óvodába járni, együtt lenni társaikkal és velünk.

„Aki nem hiszi, járjon utána...”